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Новое предложение!

ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Музейно-культурном центре ГБУКИ «Государственный музей художественной культуры Новгородской земли», расположенном по адресу: улица Озерная, деревня Коростынь Шимского района Новгородской области (здание Путевого дворца) начинает действовать новое предложение: мастер-класс «Словенская рыбка». 
Часто ли вы привозите камни с отдыха? Ведь многие люди, освободившись от повседневной городской рутины видят в камнях ту самую красоту, которую хочется взять с собой домой и любоваться ей. А что если еще и расписать этот камень?
На нашем мастер-классе мы предлагаем вам стать героем былинной сказки «Садко», и нарисовать свою уникальную рыбку, которая оживет на камне и выполнит все ваши желания. Преобразить Ильменский камешек не так и сложно, ведь Словенское море уже позаботилось об этом - обточило и округлило его своими волшебными водами.
В ходе нашего нового мастер – класса мы расскажем о былине «Садко»,  где находится тот самый «Бел-горюч камень» на котором сидел Садко, вы узнаете разнообразие видов рыб в озере Ильмень и те, которые обитали здесь раньше. Для создания нашего шедевра нам понадобится Ильменский камешек. Этот материал естественного происхождения был один из первых предметов, который человек взял в руки осознанно и для творчества его используют уже давно.
Процесс рождения оригинальной росписи на камнях проходит под грамотным руководством наших внимательных мастеров, поэтому ни один  гость не уйдет с мероприятия без удивительной и волшебной работы, сделанной собственными руками. С этим творческим заданием легко справятся как взрослые, так и дети. Мы ждем Вас на нашем мастер-классе!
[bookmark: _GoBack]Мастер-классы проводятся по предварительной записи для организованных групп от 1 до 5 человек. Также мастер-класс рассчитан на семейную аудиторию – родители с детьми. Продолжительность мастер – класса 40 минут.
Запись групп и дополнительная информация:
по телефону: 8 921 026 34 47, а так же мы есть в WhatsApp
или по электронной почте Putevoi-dvorec2019@mail.ru
мы в контакте: https://vk.com/putevoidvorets.korostyn
мы в Instagram https://www.instagram.com/artmusvn/
Стоимость:
Для организованных групп от 1 до 5 человек:
Дошкольники, школьники, студенты, пенсионеры – 50 рублей;
Взрослые – 100 рублей;
+ 600 рублей с группы за экскурсионное обслуживание вне зависимости от количества человек в группе.
Все материалы включены в стоимость.
