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Новое предложение!

ПРЕСС-РЕЛИЗ
мастер – класс «Застывшая спираль Девона»

С 5 февраля 2020 года в Музейно-культурном центре ГБУКИ «Государственный музей художественной культуры Новгородской земли», расположенный по адресу: улица Озерная, деревня Коростынь Шимского района Новгородской области (здание Путевого дворца) начинает действовать новое предложение: мастер-класс «Застывшая спираль Девона».
Став участником мастер-класса по росписи гипсовой фигурки раковины брахиопода и других образцов палеофауны, можно будет как в машине времени перенесетесь на 400 миллионов лет назад, когда на территории нынешней Новгородской области и всей северной части Русской равнины плескалось древнее море. 
В ходе мастер – класса можно не только узнать о таком объекте как Ильменский глинт, который является древним памятником природы, относящимся к далекому девонскому периоду, но и «прочитать» летопись геологической истории самого высокого берега озера Ильмень.
Вам понадобится вся ваша фантазия, чтобы «пройти» по каменистому пляжу, усеянному обломками девонского известняка, и среди этих камней «найти» именно свою неповторимую раковину, которую вы сможете самостоятельно расписать.   
Есть такая легенда, что если раковину, в которой живет водяной дух, перенести далеко от воды, а через какое-то время вернуть обратно – то счастливый дух может исполнить самое заветное желание.
Мастер-классы проводятся по предварительной записи для организованных групп от 1 до 15 человек и рассчитан на семейную аудиторию – родители с детьми. Продолжительность мастер – класса 40 минут.

Запись групп и дополнительная информация:
по телефону: 8 921 026 34 47, а так же мы есть в WhatsApp
или по электронной почте Putevoi-dvorec2019@mail.ru

Стоимость:
Для организованных групп от 1 до 5 человек:
Дошкольники, школьники, студенты, пенсионеры – 50 рублей;
Взрослые – 100 рублей;
+ 600 рублей с группы за экскурсионное обслуживание вне зависимости от количества человек в группе.
Для организованных групп от 6 до 15 человек:
Дошкольники – 150 рублей;
Школьники, студенты, пенсионеры – 200 рублей;
Взрослые – 250 рублей;
1 сопровождающих группу от 6 до 15 человек – бесплатно.
Все материалы и упаковка готового изделия включена в стоимость.

Информацию  о мероприятиях можно узнать:
в контакте: https://vk.com/putevoidvorets.korostyn
в Instagram:https://www.instagram.com/artmusvn/
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