НЕХМЕЛЬНОЕ ПИТЬЁ

МОРС  (из ягод клюквы) 1/250                                                                                       60 руб.
ВЗВАР ИЗ ШИПОВНИКА 1/250                                                                                       60 руб.
ВЗВАР ИЗ ОБЛЕПИХИ 1/250                                                                                            80 руб.
МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА, СОКИ
«Боржоми» (газированная) 0,5                                                                                   250 руб.

«Нарзан» (негазированная) 0,5                                                                                  200 руб.
«БонАква» (негазированная, газированная) 0,5                                                 95 руб.
«Виттель»0,33                                                                                                                       150 руб.
«Перье» 0,33                                                                                                                           200 руб.
«Перье» с лимоном 0,33                                                                                                   220 руб.
Свежевыжатые  соки 0,25
Из стебля сельдерея                                                                                                             200 руб.     
Апельсиновый, грейпфрутовый                                                                                     240 руб.

Яблочный, морковный, яблочно-морковный                                                            150 руб.
Сок  «Я» в ассортименте 0,25                                                                                            70 руб.

Нектары прямого отжима 
Морковь-яблоко, морковь-апельсин-яблоко, морковь-малина-яблоко 0.33          100 руб.
Черноплодная рябина-яблоко, персик-яблоко 0,2                                                             100 руб.  
Вишня, черника, малина 0,2                                                                                                         220 руб.
Молочный коктейль классический 0,3                                                                   180 руб.

Молочный коктейль с сиропом 0,3                                                                            220 руб.
ЛИМОНАДЫ
Кола, фанта, спрайт, тоник  0,25                                                                                  120 руб.
ПИВО
Бутылочное:
Клаустайлер (безалкогольное) 0,33                                                                         300 руб.
Будвайзер  (тёмное, светлое) 0,33                                                                              350 руб.
Кроненбург Бланк 0,46                                                                                                    230 руб.

Эрдингер 0,33 (нефильтрованное)                                                                            450 руб.
Балтика №7 0,5                                                                                                                     180 руб.
ВЕРМУТЫ
50 гр.
Мартини Бьянко                                                                                                                   150 руб.
Мартини Россо                                                                                                                       150 руб.

Мартини Розато                                                                                                                    150 руб.
Мартини Экстра Драй                                                                                                        150 руб.
                                ДОМАШНИЕ КОКТЕЙЛИ                        50 гр.
НАСТОЙКА «ПРАЗДНИЧНАЯ» КЛЮКВЕННАЯ 1/50                                            100руб.  
НАСТОЙКА «ЦЕЛЕБНАЯ» БРУСНИЧНАЯ 1/50                                                        100руб. 
НАСТОЙКА ИЗ  ЧЕРНОСЛИВА 1/50                                                                              100руб.  
НАСТОЙКА ЛИМОННАЯ 1/50                                                                                         100 руб.                                                          
НАСТОЙКА «ХРЕНОВУХА»  1/50                                                                                   140 руб.

Крепкий алкогольный напиток, настоянный на корне хрена.

НАСТОЙКИ И БАЛЬЗАМЫ
Бальзам «Древнерусский»                                                                                              130 руб.
Клюквенная                                                                                                                              80 руб.
Рябиновая на коньяке
                                                                                                 80руб.                                      
Медовая с перцем                                                                                                                 100руб.

Новгородочка                                                                                                                           80 руб.
НАСТОЙКИ ЗАМОРСКИЕ
Абсент Тунель                                                                                                                        230 руб.
Финляндия клюквенная                                                                                                  200 руб.                                                                                    
Финляндия лайм                                                                                                                  180 руб.

Финляндия грейпфрут                                                                                                     180 руб.
ВОДКА ЗАМОРСКАЯ
Грей Гуз                                                                                                                                     300 руб.
Финляндия классическая                                                                                               220 руб.
Коскенкорва ( ячменная)                                                                                                220 руб.
РУССКАЯ ВОДКА                              50 гр.
Белуга                                                                                                                                         270 руб.
Русский Стандарт                                                                                                                150 руб.

Царская золотая                                                                                                                   250 руб.
Белая Берёзка                                                                                                                        150 руб.

Белая Берёзка клюква                                                                                                      150 руб.
Садко                                                                                                                                           160 руб.
Парламент                                                                                                                               150 руб.

Калинка Экспорт                                                                                                                   100руб.    
ПОЛУГАР

Кривач 61%                                                                                                                            650 руб.

Ржаной                                                                                                                                      720 руб.

Ячменный                                                                                                                                720 руб.

Пшеничный                                                                                                                            400 руб.
Можжевеловый                                                                                                                    470 руб.

1 бут. (100 гр.)
Ржаной                                                                                                                                    1300 руб.

Пшеничный                                                                                                                            950 руб.
№1 Рожь и пшеница                                                                                                           850 руб.

№2 Чеснок и перец                                                                                                            850 руб.

№3 Бородинский с тмином                                                                                            850 руб.

№4 Мёд и перец                                                                                                                    850 руб.

ДЖИН
Бомбей                                                                                                                                       450 руб.
ТЕКИЛА  100% ГОЛУБАЯ АГАВА
Олмека белая                                                                                                                         300 руб.
Олмека золотая                                                                                                                    350 руб.
ТЕКИЛА                                          50 гр.
Камино Реал Бланко                                                                                                          200 руб.
РОМ
Бакарди Супериор                                                                                                               250 руб.
Бакарди Голд                                                                                                                          280 руб.
Бакарди Блэк                                                                                                                        250 руб.
ШОТЛАНДСКИЙ ВИСКИ
Гленфиддик 12 лет                                                                                                             550 руб.

Дюарс 12                                                                                                                                   550 руб.
Дюарс (белая этикетка)                                                                                                   220 руб.
Чивас Ригал 12                                                                                                                      600 руб.
Джонни Уокер (черная этикетка)                                                                               450 руб.
Джонни Уокер (красная этикетка)                                                                             250 руб.
АМЕРИКАНСКИЙ ВИСКИ
Джек Дениелс                                                                                                                        300 руб.

Джим Бим                                                                                                                                250 руб.
ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ
Джемесон                                                                                                                                 380 руб.
КОНЬЯК
Хеннесси XO                                                                                                                          2000 руб.
Барон  Отард VSOP                                                                                                              900 руб.
Барон  Отард VS                                                                                                                     700 руб.
Арарат 5 звёзд                                                                                                                       300 руб.
ЛИКЁРЫ
Самбука                                                                                                                                     250 руб.
Бейлиз                                                                                                                                       250 руб.
Калуа                                                                                                                                          280 руб.
Кампари                                                                                                                                   190 руб.
Бехеровка                                                                                                                                 250 руб.
Болс Трипл Сек                                                                                                                     200 руб.
Егермайстер                                                                                                                           250 руб.
ИГРИСТЫЕ ВИНА
1 бут.
ИТАЛИЯ

Мартини Асти сладкое  0,75                                                                                        2500 руб.
Мартини Асти сладкое   0,2                                                                                          1000 руб.
Ламбруско жемчужное
красное, белое  полусладкое  0,75                                                                           1500 руб. 
ФРАНЦИЯ
Дюк Де Шеранс полусухое 0,75                                                                                  1500 руб.
Дюк Де Пари брют 0,75                                                                                                     950 руб.
ВИНА ПО БОКАЛАМ

1 бок.
ЧИЛИ

Мунрайз Карменер красное сухое                                                                              160 руб.
Альто Террука Шардоне  белое сухое                                                                       160 руб.
АВСТРИЯ                                                                                                                                              
Ленц Мозер Престиже беренауслезе белое сладкое заизюмленное 
 500руб.   
Ленц Мозер Престиже Блауфренкиш красное сухое 
                             400руб.                                                                       
Ленц Мозер Престиже Грюнер Ветлинер белое сухое

 400руб.
                                                                   БЕЛЫЕ ВИНА

ФРАНЦИЯ                                                                                                                                 1 бут.

Бургонь Шардоне, Бургундия                                                                                     2800руб.                                                            

Филипп де Ротшильд, Бордо                             
                    
            1500 руб.
Маржелле, Бордо полусладкое
            1200 руб.       
ИТАЛИЯ
Монтефьоре Пино Гриджио, Венето полусухое                                                1700 руб.
Монтефьоре Соаве Гарганега Треббьяно, Венето полусухое                    1600 руб.

АВСТРИЯ 
Ленц Мозер Престиже Грюнер Ветлинер белое сухое
2000руб.
Ленц Мозер Престиже беренауслезе белое сладкое заизюмленное     1300руб. 
ЧИЛИ
Винья Майпо Шардоне Резерва, Майпо полусухое                                         1400 руб.
Донья Доминга Шардоне-Семильон, Долина Кольчагуа                             1700 руб.

ИСПАНИЯ

Лацарилло Айрен, Кастилия                                                                                      1100 руб.
Кандидато Виура, Кастилия-Ла Манча                                                                 1300 руб.

«Этим Блан» Гренаш Блан, Монсант                                                                      2500 руб.

ГЕРМАНИЯ

50-ая Параллель Рислинг, Рейнгау полусухое                                                  3000 руб.

КРАСНЫЕ ВИНА
1 бут.
ФРАНЦИЯ

Бургонь Пино Нуар, Бургундия                                                                                 2800 руб.
Лабуре - Руа Божоле Гаме  
                
           2500 руб.

Шато Барон О- Медок , Бордо
           3500 руб.
ЧИЛИ

Арома Прайвет Резерв Карменер, Долина Мауле                                            2300 руб.

Арома Прайвет Резерв Каберне Совиньон, Долина Мауле                         2100 руб.

ИСПАНИЯ

Винья Буханда Резерва, Риоха          
              
2600 руб.
Лацарилло Темпранильо, Кастилия                                                                       1300 руб.
АВСТРИЯ 

Ленц Мозер Престиже Блауфренкиш красное сухое 
                           2000руб.                                                                       
КОФЕ

Кофе с бальзамом 1/100                                                                                                  170 руб.

Американо 1/140                                                                                                                 120 руб.

Гляссе 1/120                                                                                                                            150 руб.
Эспрессо 1/70                                                                                                                         100 руб.
Двойной эспрессо 1/140                                                                                                  140 руб.
Капучино 1/140                                                                                                                    150 руб.
Латте 1/220                                                                                                                             150 руб.
Кофе по-ирландски (виски, сливки) 1/170                                                             300 руб.
Горячий шоколад 1/150                                                                                                  120 руб.
СТАРИННЫЕ ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ

Сбитень винный «Душепарка» 1/250                                                                      150 руб.
Согревающий напиток на основе красного вина, пряностей, мёда и свежих ягод.

Сбитень заварной старинный 1/250                                                                        140 руб.

Напиток с мёдом, пряностями и бальзамом. 
Сбитень пряный безалкогольный 1/250                                                               100 руб.

Старинный напиток с мёдом и пряностями.

Грог 1/180                                                                                                                                280 руб.

Бакарди чёрный, чай классический чёрный, сок лимона, корица.

Скидка 20 %
БЕЛЫЕ ВИНА

ФРАНЦИЯ

Пти Шабли Шардоне, Бургундия                                                                             4000 руб                                                                                        
ИТАЛИЯ

Канти Фэмили Гави, Пьемонт                                                                                     1800 руб.

Прадио Терайе Шардоне, Фриули                                                                            1700 руб.

НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ                                                                                                  
Викарз Чойс Рислинг, полусухое  
           1760 руб.

ЦЕНЫ УКАЗАНЫ БЕЗ СКИДКИ
